

વડીલોને વંદન અભિનંદન



અજીતસિંહ નાગજીભાઈ ભટ્ટી (૧૯૪૮) સેન: ૨૨૨૬૦૫૫૪



જીવનલાલ લક્ષ્મીચંદ શાહ (૧૯૪૬) મો. ૯૪૨૬૭૦૯૭૩૬

આખરે પોલીસ ભરતી બોર્ડની પરીક્ષા જાહેર

પી.એસ.આઈ., એ.એસ.આઈ અને લોકરક્ષકની લેખિત પરીક્ષા એક દિવસે હોવાથી ઉમેદવારોમાં ભારે કચવાટ : કોન્સ્ટેબલની તારીખને બદલવા માટેના મેસેજ વોટસઅપ પર ફરિયાદ થયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ પોલીસ ભરતી બોર્ડે આખરે પી.એસ.આઈ., એ.એસ.આઈ. અને લોકરક્ષકની લેખિત પરીક્ષા માટેની નિશ્ચિત તારીખ બોર્ડની સત્તાવાર વેબસાઈટ પર જાહેર કરી દીધી છે. હવે આગામી તા. ૨, ૩ અને ૪ મે ૨૦૧૫ના રોજ પીએસઆઈ, એએસઆઈની જયારે તા. ૩ મે ૨૦૧૫ના રોજ લોકરક્ષકની પરીક્ષા લેવામાં આવશે. જો કે પી.એસ.આઈ.ની પરીક્ષાના દિવસે જ એટલે કે તા. ૩ મેના રોજ લોકરક્ષકની પરીક્ષા એક જ દિવસે

હોવાથી ઉમેદવારોમાં ભારે કચવાટ પછા ઉભો થયો છે અને ભરતી બોર્ડની આ નીતિ સામે રોષની લાગણી પણ વ્યક્ત કરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર રાજ્ય પોલીસ દળમાં વર્તાઈ રહેલી મોટી ઘટના દૂર કરવા અને પોલિસ દળમાં અધિકારી કર્મચારીઓની ખાલી જગ્યાઓ ભરવા માટે રાજ્ય પોલીસ ભરતી બોર્ડ દ્વારા થોડા સમય અગાઉ પીએસઆઈ એએસઆઈ અને લોકરક્ષકની ૮૦૦૦થી વધારે જગ્યાઓ ભરવા માટે જાહેરાત પ્રસિધ્ધ કરવામાં

આવી હતી. બાદમાં ઉમેદવાર માટે શારિરીક કસોટી લેવામાં આવી હતી. જેમાં અંદાજે ૧. ૨૫ લાખ ઉમેદવારો પાસ થયા હતા. અને લેખિત પરીક્ષાની તૈયારીઓમાં જોડાઈ ગયા હતા. જો કે થોડા સમય બાદ પોલિસ ભરતી બોર્ડ લોકરક્ષક માટે ૨૯ એપ્રિલ અને પી.એસ.આઈ., એ.એસ.આઈ માટે એમ બે અલગ અલગ સંભવિત તારીખો બોર્ડની વેબસાઈટ પર મુકી હતી જેન લઈ ઉમેદવારો પહેલાથી મુગ્ધવણમાં મુકાઈ ગયા હતા અને કઈ તારીખ

ચોકકસ હશે તેની ચિંતા કરી રહ્યા હતા. આવા સમયે કેટલાક લોકોએ સોશયલ મિડિયા 'વોટસઅપ' પર મોટી મોટી તારીખો ફરતી થતા વધુ મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા હતા. આખરે પોલીસ ભરતી બોર્ડ દ્વારા ગત ૨૨મી એપ્રિલે બોર્ડની વેબ સાઈટ પર સત્તાવાર તારીખો મુકી દેવામાં આવી છે. જેમાં તા, ૨, ૩ અને ૪ મે ૨૦૧૫ના રોજ અમદાવાદ ખાતે ૩ દિવસ ૩ પેપરની લેખિત પરીક્ષા જયાર આજ દિવસો દરમિયાન તા. ૩ મે ૨૦૧૫ના રોજ અમદાવાદ,

વડોદરા, સુરત, રાજકોટ અને ભાવનગર ખાતે લોક રક્ષકની લેખિત પરીક્ષા લેવામાં આવશે. પરંતુ પીએસઆઈ, એ.એસ.આઈ તેમજ લોકરક્ષકની પરીક્ષા એક જ તારીખોમાં લેવામાં આવશે તેવી જાહેરાત પ્રસિધ્ધ થતા ઉમેદવારોમાં કચવાટ શરૂ થયો છે અને કોન્સ્ટેબલની પરીક્ષાની તારીખ બદલવામાં આવે તેવા મેસેજો પણ 'વોટસઅપ' પર મુકી વિરોધ કરી રહ્યા છે અને ભરતી બોર્ડ કોઈ નિર્ણય કરી તારીખ બદલે તેવી માંગ પણ કરી રહ્યા છે.

રાજ્યના ૧૧ સનદી અધિકારીની બદલી

Table with 3 columns: Name, Current Post, New Post. Lists names of officers and their assignments across various departments like Revenue, Education, etc.



(તસવીર : નરુભાઈ પટેલ)

વાંકાનેરડા ગામે શ્રમ સેવા લોકજાગૃતિ શિબિર યોજાઈ ગાંધીનગર તાલુકાના વાંકાનેરડા ગામે લાયન્સ ઈન્ટરનેશનલ કલબ તેમજ એન.એસ.એસ.ના સંયુક્ત ઉપક્રમે ચાર દિવસીય શ્રમ, સેવા, લોક જાગૃતિ શિબિર યોજાઈ હતી. આ શિબિરમાં સફાઈ, આરોગ્ય, પર્યાવરણ જાળવણી, બેટી બચાવો, પાણી બચાવો, વ્યસનમુક્તિ બાળલગ્ન વગેરે અંગે જનજાગૃતિના કાર્યક્રમો યોજાયા હતાં. શિબિરમાં અમદાવાદ ગાંધી આશ્રમના સફાઈ વિદ્યાલયના હરિજન સેવક સંઘના મંત્રી અજિતભાઈ જાદવ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ પ્રસંગે વાંકાનેરડા ગામે જાહેર શોચાલય ખુલ્લુ મુકવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે લાયન્સ કલબ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટના હોદ્દાદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. શિબિરમાં બાળરમતો, પ્રભાત ફેરી, સમૂહ પ્રાર્થના, સામૂહિક સફાઈ તેમજ શૈક્ષણિક લગ્ન મહોત્સવ-વરઘોડાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે એનએસએસ કો-ઓર્ડિનેટર નરુભાઈ વર્મા ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ શિબિરને સફળ બનાવવા તેજસ વોરાએ જહેમત ઉઠાવી હતી.

ઉંઝા વીજ કંપનીની ઓફિસે હેલ્પર પર લોખંડની ઘોડી તૂટી પડતાં કડ્ડણ મોત

ઉંઝા, તા. ૨૩ ઉંઝા ખાતે ઉ.ગુ. વીજ કંપનીની ઓફિસ આજે બપોરના સમયે ટ્રેકટરમાં ડી.પી. મુકવાની તૈયારી કરતા એક હેલ્પર પર અચાનક લોખંડની ઘોડી તૂટી પડતાં તેમનું સ્થળ પર જ મોત નિપજ્યું હોવાનો કડ્ડણ બનાવ બન્યો હતો. વિગત એવી છે કે ઉંઝા નજીકના કામલી ગામના વતની અને સિદ્ધપુર તાલુકાના કાકોશી ખાતે ઉ.ગુ. વીજ કંપનીમાં હેલ્પર તરીકે ફરજ બજાવતા ભરતભાઈ નટવરલાલ પટેલ ઉ.વ. ૪૦ આજે ડી.પી. લેવા માટે ટ્રેકટર લઈને ઉંઝા વીજ કંપનીની ઓફિસે આવ્યા હતા દરમિયાન બપોરના સમયે ટ્રેકટરમાં ડી.પી. મુકવાની તૈયારી કરી રહ્યા હતા ત્યારે અચાનક બાજુમાં પડેલ લોખંડની વર્ષો જૂની ઘોડી તેમના પર તૂટી પડી હતી

જેથી શરીરે તેમને ગંભીર ઈજાઓ થતાં સ્થળ પર જ તેમનું કડ્ડણ મોત નિપજ્યું હતું. આ ઘટના સંદર્ભે વિદ્યુત યુનિયનના નેતાએ ભારે આકોશપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે આ ઘોડી બદલવા અગાઉ સંબંધિત અધિકારીઓને કલોલ તાલુકામાં ૧૪૨ લાખના વિકાસ કામોના લોકાર્પણ માટે ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકામાં વણથંભી વિકાસ યાત્રા કાર્યક્રમ અંતર્ગત તા. ૨૪મી એપ્રિલના રોજ રૂપિયા ૧૪૨ લાખના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ ખાતમૂહૂર્ત કરાશે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં વણથંભી વિકાસ યાત્રાનો દ્વિતીય તબક્કાનો આરંભ થાય છે. ૨૪મીના રોજ શ્રી જયંતિભાઈ બારોટના હસ્તે રકનપુર, સાંતજ અને દંતાલી ગામ ખાતે વિવિધ જન સુખાકાંના કામોનું લોકાર્પણ ખાતમૂહૂર્ત કરાશે. રકનપુર ગામની પ્રાથમિક શાળામાં રૂપિયા ૬૪ લાખના ખર્ચે નવનિર્મિત શાળાના ૮ ઓરડાઓનું લોકાર્પણ કરાશે. તેમજ સાંતજ ખાતે રૂપિયા ૭૦ લાખથી વધુના ખર્ચે તૈયાર થનાર પાણીની પાઈપલાઈન, પંપરૂમ, પંપસેટ તથા ટાંકીનું અને દંતાલી ગામ ખાતે રૂપિયા ૮ લાખના ખર્ચે પાઈપલાઈન તથા પંપરૂમનું ખાતમૂહૂર્ત કરાશે.



તાજેતરમાં સરદાર પટેલ સેવાદળ (એસપીજી) આયોજિત વિરાટદર્શન પાટીદાર મહાસંમેલન પાટીદાર સમાજના મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં વિરમગામ ખાતે યોજાયું હતું. આ સંમેલનમાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી દસ હજાર સરદાર પટેલ દળના હોદ્દાદારો, કાર્યકરો અને અગ્રણીઓની ઉપસ્થિતિ રહી હતી. સંમેલનમાં મુખ્ય મહેમાન પટે ગોરધનભાઈ ઝડકીયા, સરદાર પટેલદળના અધ્યક્ષ એલ.ડી. પટેલ, જામનગરના જયરામભાઈ પટેલ તથા દાનવીર ભામાશા રામ તેમજ વિશેષ અતિથિપદે ૪૨/૮૪ કડવા પાટીદાર સમાજના પ્રમુખ અશોકભાઈ જી. પટેલ (જાખોરા), યુવા કાર્યકરો, સાબરકાંઠાના સરદાર પટેલ દળના પ્રમુખ બ્રિજેશ પટેલ, મહામંત્રી ઉર્વેશ પટેલ (મજરા) વગેરે હાજર રહ્યા હતા.

શબ્દાવલી - ૫૭૧૦. A grid of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists of words and their corresponding numbers from the word search.

ડીસા પાલિકાના સફાઈ અધિકારી સામે રોજમદારના ગંભીર આક્ષેપ

ડીસા નગરપાલિકા સેનિટેશન વિભાગમાં ફરજ બજાવતા વસંત પાટલાવાળા સામે ભટ્ટાચાર્યાના આક્ષેપ સાથે રોજમદારે ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરી છે. ડીસા શહેરમાં જૂની પોલીસ લાઈન રાજપુર રોડ પર રહેતા રોજમદાર અટકળો વહીવટીતંત્રમાં ચાલતી હતી. આજે આ અટકળોનો અંત આવ્યો છે. આ ઉપરાંત ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગના અગ્ર સચિવ તરીકે ફરજ બજાવતા અતનુ ચક્રવર્તીની બદલી કરીને તેમને જીએસપીસીમાં એમ.ડી. તરીકે નિમણવામાં આવ્યા છે. જયારે અધિક મુખ્ય સચિવશ્રી અરવિંદ અગ્રવાલને ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ તરીકે નિમણુંક કરવામાં આવી છે. તેમનોજ અગ્રવાલની નિમણુંક ખનિજ વિકાસ નિગમમાં કરવામાં આવી છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આગામી હુંક સમયમાં વધુ કેટલાક સનદી અધિકારીઓની બદલીના હુકમો કરવામાં આવે તેવી શક્યતા સેવાઈ રહી છે.

અગ્રસચિવ તરીકે અતનુચંદાન પટેલાનું ચાલુ અને પોલીસની સફળતા છે. રાત્રે જો વેપાર ધંધા બંધ કરાવી દેવા પડે તો તે અસુરક્ષિત જિલ્લાની નિશાની છે તેમ માનીને રેન્જ આઈજીપી હસમુખ પટેલે મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય લઈ રેન્જના ચારેય જિલ્લાઓની પોલીસને પોતાના વિસ્તારમાં રાત્રે ૧૧ વાગ્યે વેપાર ધંધા બંધ કરાવવા નહીં જવાનો સ્પષ્ટ આદેશ લેખિત સ્વરૂપે જારી કર્યો છે. આઈજીપીના આ નિર્ણયથી નગરજનો તથા વેપારીઓમાં આનંદ છવાઈ ગયો છે. તે બીજી તરફ આવા સ્થળોએ અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ કરતાં જે તત્વો જણાશે તેમની સામે પણ સખત પગલા લેવા પોલીસને સુચના આપી દેવાઈ છે.

Advertisement for 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' (Ishwarkrupa Tyre Service) featuring CEAT tires and contact information.

ગાંધીનગરમાં સૌથી વિશાળ કોકરી સેલ

કોકરીના વિકસતા અને વિસ્તરતા બજાર સાથે તેની માત્રા પણ ઉત્તરોત્તર વધી રહેલ છે. દરેક વર્ગને પોસાય તેવી કિંમતે ૫૦ હજારથી પણ વધુ વેરાઈટીઝ સાથે સૌથી વિશાળ કોકરી સેલ ગાંધીનગરના સે-૭-સી ખાતેની શ્રી સોનાર લેઉઆ પટેલ સેવા સમાજની વારીમાં ચાલી રહેલ છે. લ્યુમીનરેક, ઓસીએન, કોરેલ જેવી બ્રાન્ડેડ આઈટમોની પ્રોડક્ટો અહીં ઉપલબ્ધ છે. કાન્સ, ટર્કી, જર્મની, થાઈલેન્ડ, ગ્લાસવેર, ફેન્સી પ્લાસ્ટિક વેર, બોન ચાઈના, મેલામાઈન કોકરી, ગિફ્ટ આર્ટિકલ્સ, કાચની અને સોફાકોટ કવર વગેરે જેવી ગુણવત્તાયોગી અને કોપરેટિવ ઓફિસ ઉપયોગી પ્રોડક્ટો અહીં એકદમ વ્યાજબી સેલ ભાવે ઉપલબ્ધ છે. પ્રત્યેક ખરીદી ઉપર ૫૦ ટકા સુધી વળતર ઉપલબ્ધ છે. અમદાવાદ એડવર્ટાઈઝિંગ સર્કલની રજતજયંતિએ વેબસાઈટ લોન્ચ કરાશે

Advertisement for 'અચાનક આગ...' (Sudden Fire...) featuring 'અનુસંધાન ગ્રીપનું ચાલુ' (Anusandhan Grip) and contact details.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) listing various steel products and contact information.